Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области от 14 мая 2025 г. N 294 "О внесении изменений в приказ министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области от 15.10.2018 N 375 "Об установлении порядка формирования органами местного самоуправления муниципальных образований Калужской области списка молодых семей - участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации ..."

В соответствии с Законом Калужской области "О нормативных правовых актах органов государственной власти Калужской области" приказываю:

- 1. Внести в приказ министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области от 15.10.2018 N 375 "Об установлении Порядка формирования органами местного самоуправления муниципальных образований Калужской области списка молодых семей участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, и формы этого списка" (в редакции приказов министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области от 01.10.2019 N 393, от 23.06.2020 N 248, от 06.09.2021 N 371, от 21.04.2023 N 232, от 08.09.2023 N 465, от 07.06.2024 N 283) (далее Приказ) следующие изменения:
- $1.1.\ B$ преамбуле Приказа после слов "от $21.12.2023\ N\ 2242,$ " дополнить словами "от $07.11.2024\ N\ 1509,$ ".
- 1.2. В приложении N 1 "Порядок формирования органами местного самоуправления муниципальных образований Калужской области списка молодых семей участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году" к Приказу:
 - 1.2.1. Абзац второй пункта 2 изложить в новой редакции:
- "В первую очередь в список молодых семей включаются молодые семьи участники мероприятия, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, молодые семьи, имеющие 3 и более детей, а также молодые семьи, в которых один или оба супруга либо один родитель в неполной молодой семье принимают (принимали) участие в специальной военной операции.".
- 1.2.2. В пункте 7 слова "в сводный список молодых список" заменить словами "в сводный список молодых семей", слова ", но не позднее 15 ноября" исключить.
- 1.3. В приложении N 2 "Список молодых семей участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Российской Федерации", изъявивших желание получить социальную выплату в ______ году, по _____ (наименование муниципального образования Калужской области)" к Приказу:
 - 1.3.1. Дополнить таблицу графой 9 следующего содержания:
- "Молодая семья, в которой один или оба супруга либо один родитель в неполной молодой семье принимают (принимали) участие в специальной военной операции*".
 - 1.3.2. Графы таблицы 9-14 считать графами 10-15 таблицы соответственно.
 - 1.3.3. Дополнить таблицу сноской следующего содержания:
- "* для молодой семьи, относящейся к данной категории, в графе 9 указывается "да".".
 - 2. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр А.И. Шпиренко

Зарегистрировано в Государственном реестре нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Калужской области Регистрационный N 15543 от 22 мая 2025 г.